



Житель республики осужден за убийство своего брата

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства жителя Каракулинского района.

Два родных брата 24-летний, ранее судимый Евгений Л. и 26-летний Павел Л. систематически злоупотребляли спиртным и на этой почве между ними возникали ссоры. Несмотря на то, что братья вместе росли и жили в одном доме, братских отношений между ними так и не сложилось.

В один из майских дней, когда братья после совместной попойки вновь повздорили, случилось то, что неизбежно должно было случиться. Младший брат, схватив нож, набросился на старшего.

Из показаний обвиняемого: *"После первого удара ножом брат пытался убежать, я догнал его на улице и нанес ему еще несколько ножевых ранений в шею и плечо"*.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР в отношении Евгения возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Евгению избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления Евгению назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

24 Января 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686113>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
